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George Clinical, přední světová klinická výzkumná organizace (CRO), s potěšením
oznamuje, že se přejmenovala na Emerald Clinical Trials. Tato strategická změna názvu
zdůrazňuje dobře zavedenou pozici společnosti jako specializované, spolehlivé,
konzistentní a flexibilní CRO, která zmírňuje globální rizika klinického vývoje
prostřednictvím důkladných terapeutických i lokálních odborných znalostí nabytých za více
než 20 let činnosti.

Emerald Clinical Trials se bude nadále zaměřovat na komplexní služby ve všech terapeutických
oblastech, jejichž cílem je zlepšovat životy a zavádět inovace směřující k rozvoji globálních klinických
výzkumných postupů. Díky rozsáhlým zkušenostem v oblasti onkologických a kardio-renálně-
metabolických (CRM) terapií, perfektní znalosti oblasti Tichomoří i vynikajícímu postavení na
globální vědecké scéně je Emerald Clinical Trials vysoce diferencovanou klinickou CRO ve světovém
měřítku. Společnost má obrovský dosah – má přímé zastoupení ve 42 zemích a v dalších 70 zemích
prostřednictvím partnerství – díky čemuž je schopna zajistit bezproblémové provádění klinických
studií po celém světě.

Nová značka klade důraz na výjimečnost Emerald Clinical Trials a šíři a hloubku zkušeností, které je
nyní schopna nabídnout mnohem širšímu publiku. Současně zdůrazňuje silný závazek vůči
pacientům, zákazníkům a partnerům.

Silné zaměření společnosti na zákazníka podporuje dlouhodobé vztahy založené na důvěře,
spolehlivosti a měřitelném úspěchu. Schopnost společnosti Emerald zajistit předvídatelnost v
klinických studiích dosvědčují věrní klienti, ocenění za vynikající výsledky v oboru a konzistentní
výkonnost při uvádění terapií na trh.

"V posledních dvou desetiletích se Emerald Clinical Trials zaměřuje na poskytování vysoce kvalitních
studií, které kombinují globální dosah s vysoce personalizovaným a osobním přístupem. Nabízíme
rozsah a odborné znalosti velké CRO s personalizovanou pozorností a flexibilitou menšího partnera a
ručíme za to, že každý klient, ať už ze sféry nově vznikajících biotechnologických či největších
farmaceutických společností, dostane cílenou a praktickou podporu, jakou potřebuje, aby omezil
riziko klinických programů," uvedla Mary Gunn, generální ředitelka Emerald Clinical Trials. "Tato
úžasná transformace upevní naši pozici důvěryhodného partnera v klinických studiích a zároveň
potvrzuje náš závazek vůči klientům a základním hodnotám."

"Od začátku jsme věděli, že chceme spolupracovat s flexibilní CRO nabízející řešení přizpůsobená
specifickým potřebám každé studie, ať už půjde o urychlení harmonogramů, přizpůsobení novým
požadavkům nebo efektivní škálování zdrojů," vzpomíná Dr. Daniel Tillett, generální ředitel
společnosti Race Oncology, klient Emerald. "Pro biofarmaceutické společnosti hledající partnera,
který s nimi dokáže držet krok, aniž by se vymlouval na byrokratické problémy, je rozhodující
akceschopnost. A to je základní deviza Emerald Clinical Trials."

O společnosti Emerald Clinical Trials

Emerald Clinical Trials je přední klinická výzkumná organizace s celosvětovou působností, která
poskytuje služby více než 100 biotechnologickým a šesti z 10 největších farmaceutických společností.



Společnost sídlí v Singapuru a spoléhá se na provozní odbornost a nejnovější vědecké poznatky.
Poskytuje komplexní služby v oblasti klinických hodnocení klientům po celém světě a nabízí řešení ve
všech fázích hodnocení. Další informace najdete na www.emeraldclinical.com.

Kontakt pro média: Shannon Severino, shannon@severinocommunications.com, Tel.: +1 412 608
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